

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующего отделением хирургического №9 (вертебральной хирургии)**  
**отдела общей онкологии НИИ клинической онкологии имени академика**  
**РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,**  
**доктора медицинских наук, профессора Мусаева Эльмара Расимовича**

Кулага Андрей Владимирович, 1987 года рождения, в 2011 г окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ярославская государственная медицинская академия Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Педиатрия». В 20011-2013гг. проходил обучение в ординатуре по специальности «онкология» на базе кафедры онкологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия последипломного образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ДПО РМАПО Минздрава России). В 2013–2016 гг. обучался в аспирантуре по специальности 14.01.12 – онкология на базе отделения хирургического №9 (вертебральной хирургии) отдела общей онкологии НИИ клинической онкологии федерального государственного бюджетного учреждения «Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина» РАМН (ФГБУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина» РАМН). В настоящее время работает в должности врача-онколога в отделении хирургическом №9 (вертебральной хирургии) отдела общей онкологии НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. В 2017 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Хирургия» на базе ФГБОУ ДПО «РМАНПО» Минздрава России.

Во время обучения Кулага А.В. проводил научную работу, направленную на улучшение результатов локального лечения пациентов с метастатическом поражении позвоночника. При выполнении данной диссертации Кулага А.В.

проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Кулаге А.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме локального лечения пациентов с метастатическим поражением позвоночника. На всех этапах работы проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Кулага А.В. вдумчивый и целеустремленный доктор и исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Соискатель Кулага А.В. является сложившимся ученым и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий отделением хирургическим №9

(вертебральной хирургии) отдела общей онкологии

НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор



Мусаев Э.Р.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

